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Question

01 An welcher Gruppe der Experten-AG nimmt Ihr Kind teil? (Mandatory)
Answers

1
100%

Skips

0
0%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

Gruppe 1: Beginn 13.30 Uhr (Vor Corona in der Schule:
12:20–13:05) 1 100%

Gruppe 2: Beginn 15.30 Uhr (Vor Corona in der Lernwerkstatt:
14:45–15:45) 0 0%

Gruppe 3: Beginn 17.00 Uhr (Vor Corona in der Schule:
13:10–13:55) 0 0%

Question

02 Hat Ihr Kind an dem digitalen Angebot teilgenommen? (Mandatory)
Answers

1
100%

Skips

0
0%

0% 50% 100% COUNT PERCENT

ja 1 100%

nein 0 0%

Question

03 Was gefällt Ihnen gut an dem Angebot "Experten-AG"? (Mandatory)
Answers

1
100%

Skips

0
0%

238,770,676
Weckt Neugierde, spielerisches Lernen, beide Geschlechter als Lehrende Saturday, Jun 27th

3:38AM

Question

04 Was gefällt Ihrem Kind gut an dem Angebot? (Mandatory)
Answers

1
100%

Skips

0
0%

238,770,676
Dass man Neues erfährt Saturday, Jun 27th

3:38AM

Question

05 Welche Verbesserungsvorschläge haben Sie? (Mandatory)
Answers

1
100%

Skips

0
0%

238,770,676
Keine Saturday, Jun 27th

3:38AM

Question

06 Welche Verbesserungsvorschläge hat Ihr Kind? (Mandatory)
Answers

1
100%

Skips

0
0%

238,770,676
Keine Saturday, Jun 27th

3:38AM

Question

07 Eine Frage an Ihr Kind: Nenne bitte drei Sachen, die du in der Experten-AG gelernt
hast. (Mandatory)

Answers

1
100%

Skips

0
0%

238,770,676
Das Panther hoch springen können, Dass es nicht immer stimmt, was im Internet steht, recherchieren Saturday, Jun 27th

3:38AM

Question

08 Gibt es Inhalte, die Sie sich zusätzlich wünschen würden? (Mandatory)
Answers

1
Skips

0
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